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令和３年第４回 産業建設委員会会議録 

 

○日 時  令和３年９月１７日（金） 午前１０時 

○場 所  議会棟３階・第４委員会室 

○付議事件 なし 

〇その他  閉会中の継続調査について 

                                                 

○出席委員（８名） 

       産業建設委員長    曽 我  好 則 

       産業建設副委員長   河 村    孝 

       産業建設委員     清 水  力 志 

〃        田 中  敏 靖 

         〃        松 村    学 

         〃        森 重    豊 

         〃        安 村  政 治 

〃        山 田  耕 治 

                                           

○欠席委員 

な し 

                                           

○委員外議員  

な し                

                                           

○説明のため出席した者 

                    な し 

                                           

○出席書記 

     西 山  智 法 

                                           

午前１０時   開会 

○曽我委員長  ただいまから産業建設委員会を開催いたします。 
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     閉会中の継続調査について 

○曽我委員長 さきの本会議におきまして、当委員会に付託となりました審査案件はござ

いませんでしたので、閉会中の継続調査について御協議をお願いいたします。  

お手元にお配りしております次第を御覧ください。 

前回の調査項目は書かれているとおりの７つでございます。 

それで、１０月くらいに創業支援、デザインぷらざの改修でちょっとやりたいというこ

となので、これはもう、ちょっとまた、委員長、副委員長に日程調整を任せていただいて、

また皆さんにはお知らせいたします。そのついでに、それ１つだったらちょっと寂しいか

なということがあったんで、空家対策についても説明をしたいという申し出がありました

んで、これについてはまた、皆さんと調整させていただきます。 

それと議決すべき案件として、いくらか計画のほうが、空家対策の計画については議決

すべき案件としてまだ残っているんですけど、あと、マスタープランとか、まだその辺が

残ってるんですよね。で、それについて議決すべき案件に挙げるか、挙げないか、という

ことがあるんで、閉会中審査の中に、なんとか計画について、もろもろ入れていくともう

大変ことになるんで、それは、空家対策については、これ、ありますんで、で、他に都市

計画マスタープランについては、都市計画についてとか、それぞれの項目がありますんで、

あと、景観計画ですよね、これも都市計画でいいかなと、緑の基本計画、これも都市計画

でいいかなと、住宅の整備に係る計画についても都市計画でいいかなと、あと、上下水道

ビジョンというのが残ってるんです。これは、項目にはないかなと思うんで、上下水道行

政について、とかそれを新たに入れといたほうが、これはどっちみちたぶん議決すべき案

件として残していくような方向になると思うんで、皆さんたぶん興味があるからですね、

それを付け加えるということぐらいでよろしいですかね。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○曽我委員長 それでは、「農林水産振興について」、「中小企業振興について」、「企

業立地について」、「土木行政について」、「都市計画について」、「空家等対策につい

て」、「中心市街地・商業活性化について」、あと「上下水道行政について」ということ

で、付け加えるということで異論ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○曽我委員長 御異議ないものと認めます。よって、防府市議会会議規則第１０８条に基

づき議長に申し出をいたします。なお、委員会の開催日時については、正・副委員長で協

議の上、改めて皆様に御案内いたします。 

 以上で産業建設委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 
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午前１０時５分 閉会 

                                           

 防府市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

  令和３年９月１７日 

 

      防府市議会産業建設委員長  曽我 好則 


